NN TIwnY MMy MMarm Y1 ©

nioon Nniyos 7.2

S

nnNnon
NI7IY9 NRIRNLIAWN NI7IVD ,AXRIWN ,7UNn7? 0NN D'ONNN D'AYIN 7W apnynl nandn ©
2701 2RI NIDIT'N NIRIDNN DY NND'N Nnyn °
NI'YIQ'PI N0 NN NI7IV9 7w NS0 NIIDN DY NNd'WN ©
N2 N7y ¥ napn NN ©
NIMAR N'im 720N @
NI'va [NN97 NNAA7RaA wIin'y @

NI7IW9 7w NIRDN NPTYNT? NN WIN'Y @

aTY 'VXNKX

nN'no

DX PITA71 ,Nn71W90 'nn WW? Dnn D'wpanl D] AWTNN n71Y90 DY D'7'20NN DR D'TNNY Datn

.0"727Nn0 7% Nn'kNn DNYwn

nnNnno®
nnNnyni

«

Q'R N'OI7'N N7IVD NN N7IVD NNTIZn NI7'WOA ITN7AW NIRIDNNI D'AYINN DX DND™M IT NI7'yoa
AW UATA? 2IWN NI7WO 1A 71T AT NN W ONAY 0NN A NAIYN TN MIRDTNRN A7V 7w 7101
'917'N NI7Iv92 71 71010 12N NAIDNY D'oNT'NN AT A7waw

abdb=a+b-3 nwTtnn n71von 7y nnpNN NX DY

N¥IAP 7Y MDD X' NNoN D A% DY KT NN DNNoN NIYTN NRRN DN Y A7wa
VINW7? AWOR .N71V90 7w NIRIDN [N DX NEDI7'N 11D NIRIDNLDNT DNIY1EN271V9 N72y9im 0y Dsonn
QX a7y nniv? n71y5n 12a7 N0 axiap :0Mnix .N9WI NKT

DAVIN IX ,NI'YIAYRINIDI?N 2 D2'NAN DI'X DY DYT'ATNIT,N1ANT N7 NI'RY NADN XD NIXAPN NIDN
D'YPANN D'T'A7NN QWUXD .NNAT 1 D'PNNYT7 K7 IX DYPRNY NIAYN N Im Ir nrtn nndnn nuy
NI NNYY7 2N NIXIARPDN NIDN 7W NAxNa LD7 .0M90N W 1 [IAWN D'AYSY? D'NrI7 0N L NINnye 21my
NIDN ,NIMKIA NI7IV9Y NITAY NNNY D W2t NIMI9 NRRN [AW NIRINY LIT 7m 1T DRdNn My

JINTA NpPZ'T22 DYL W' NIMKIA NI71v91 "2 %7221 ,0M50n NWIY 7Y NPT DX

1 pmum?7 77/ nNian nison niye 7.2



NNTANN N12AN2 NIMN 7Y 1NN DEXRApPN N1DNYE DNAoN NIDN7 - NIAdM DNTAN "My ¢! Ni7'woa
N'MXY NITTIMNN TV ,0'PTh X7 DTN 7w NIXIAPY? 0719 12001 NONIWNA AXRNPNA .ANDA D7D 197 nwyt

.0'MTPNN DTN 7Y NIXpa
[I'T2 )22 NI2NYT 'RTD X7 .NImN710 NIWTNN DRIDNN DX DMUpn Ni7a0n (1awnn Ni7ivs ox 21m? ypann

JINAN NINM7'Y9] WYY AT AT D, NNT NI7'yoa

abdb=a+b-3 .1

%M—%hz% a 3pd-2=-8 2 ODd_1=—4 X
52D48=-02 . Ipapd__1 4 2pd2=1 A
2 “4=74

LMo |I9IX] IX ,N7IV9N 7V NDI9N N2'WN NIYXNAX] "A'0'RIVI'R |9IX2 AXIYNA |[NN9 NX NI¥n? N1 .2

IX,0 1722* 3 noN' 2 7 INIX 19'01' DRYW 19010 woN7 TWOR 2 DI X = 0 ARIYNA X 1NN RIxnT? 1 7unY

2 + x—3 =0 nxnwnn NX INOSY

T>X<Ix=7 .n 3Ix=3 a O x=8 .x
x=3 Xx=9 x =11
2xP48=6 . 3Ix=4 7 xP42=6 .2
x=0.5 Xx=4 X=7

.T'NA50N NRXIND NN OMS0N Y ' NYXANN X'N DY, NN nye x'n D] nhiyen .3

N'O17'N X' NN N7IYOW 1910 ,NOI1'7'n atiye X' D] aivon
a+b-3=b+a-3
abdb=bPMa (Y
23 NN 0 AR W B R Iy9Yh
b 7010 YD0NnN YY1 a 10N 73 1Ay DYENNT 1Y 0 AR DY D
apdb=a
a+b-3=a

.b =3 ox o"pn' rnwn

NX NN D'TNYNN DX 1NA%7 AR X0 L,NRIY9 a7 o nXIp avmn 27U n1an nwaIT Nn'wnn .4

N1I120 DID0N NXIAPY D'RIN T¥D N7XWA DNN [IT7 'KTDLIT N7RY 7V D'TAY D' TN7NNY 197 .aNTann
NII'X NN'ION NXIAPW NIXINT 'TD N7'950N NNX NNAIT YITA D'YATA .NN'I0N N71Y9 1Ay NNIA0 NI'N IX

.MNI20 NXIAPNY NIRINT T2 N7'90N NII'R X ,N7IV9N 1217 NIA0
NINX D901 NXIAPI NIA0 N'NN NNX DN90N NXIAR ,N7IV9 NNIX 1IAY 122X DN D D'YaTN 9012
Ny 7228 (3 — 7 = =4 ,7un%) n11a0 N1'R D'YALN NXIAR 0NN N71IYD 127 ,7wUn? .n11ao N XY

.NN120 D'MY7Un D"vo0NN

2 p7um?7 77/ nNian nivon ni7ye 7.2



.'U20 1901 X'N D'"'YAL D'190N 7w N'7951 7D 1D ,7900 NRIYO '2a7 NNIA0 D'YALN NXIAP K
.lV20 190N TN X7 XK'N 0'"YA0 DN190N 7 nan D L7I7' NN N7V 1227 A1IA0 N2X'K DT'YALN NXIAP A

(5:2=2% Jwn?)

N'D ,N'WA0 N7VNa 'Wav 190N NX7VN W ARYINN D ,NPTRN N7IV9 a7 A1Iao DMYALN NXIP A
N71Y91 ,0"Ya0N DI90NN 1AV NIA0 A71IY9 X' 7900 N7IVOW DN Nyan IT NN .'Yavu 190N

7950 N71Y9 N0 7V NNTAIN 0'YA0 D900 |2 NPTRN

N1 NNAIT NATYA NIXRT NIRINY AWOX .WXINNN N71Y9 217 21120 N1 D''YA0N nxiye .71

(1.5 x1n 3 12 nnvonn 7w nawnn yximnn 7wny)

vav von mxk =1 1,1 > 1 =-1 %2wun? .n71vy9n 217 A11A0 N1I'X D"'YVALN DID0NN NXAP X 5

,0'"Y20 0'MB0N |n D'"'YaL O'B0N IV |'A N71V9N0 7w NIKXINND 7D VYNOW NINNY D AN IT NNAIT

.0N1A0 NN XY NX Ny DNA7 N'YA0 NII'KY NNXK NXXIN npe'oon

NINN D'MY7Y DMD0N YW D A axrvINN D B D790 a7 N11ao 07w DNsonn Ny Lwnt A

.07v 1o0n

S2un? .oanaiT 7y ooann? a7 nxiap xtn B ativon ox nwwinn .6
(6P2)1 = 6P (2 1) =
5)><11=3 6D (0)=3

11270 NIFR? NDMIX NNDINND NI A7IY9NY ,NYWNYT n'7aIm nnalTn

(ab<b)Xc= abd(bpdc)=
(@+b-3)<c= aMX((b+c-3)=
a+b-3+c-3 a+tb+c-3-3=
atb+c-6 atb+c-6

NNAIT NIYXNRA NXRT XN NN N1I'K A n71von .7

aAb=2a+b

2A3)Al= 2A(3A1=
(2-2+3)A1= 2A(2-3+1)=
7A1= 2A7=

14 +1=15 22+7=11

3 p7um?7 77/ nNian nivon ni7ye 7.2



NNAIT NIYXNKRA NIRT NAXT) NN N1I'X 4 n721yon

Qb=a+b
@ 2

(2a4)a1= 24(4at)=
2+4 al= 2 & 4+1=

2 2
3a1= 2425=
3+1=2 2+25=225

2 2

NNAIT NIYXNXA NXRT AR NI N1 * n71von

axb=a’+b

(2% 1) % 3= 2% (1% 3)=
(22+1) % 3= 2% (12+3)=
5% 3= 2% 4=
52+3=28 224+4=8

[0 190NN 7W 0NN NS T %Y 1TANYT AWOK DMID0NN 1Y 7Y DMI90N W | 7nnn N7we nx .8

DN90nN DX (.0"7'7¢ DNIY IR 'YW DMID0NN TR OX D2 AI'N 1901 [N AT AIY'N) 2ITan 190NN N

72 V7NN W NIYYNAKA NN2A7K T2 N71Y9N DX X027 D2 YWWOX .0 KIN 7NN DY
aMb=|a-Db|

170 ,n71Y9N NRXIN .0M950NN 'Y 72V 090N W 737 nATam X0 D NNRIm n7we X' M n7iven X

.T'N 90N T 7V aXI'M DM1%0NN ' 7Nnn
.07¥ 190N XIN 0'M7¥ DMD0N W 7D 2 pnann D ,M n71von a7 n1no o'mwn 0Nsonn NXIp .2

AwN (MmN DN YToa M kb 2aprapgnann)aMb=b Ma o ,no7'n M aven a2

.0"TION DMD0NN 1AW 1T NITN K77 ,|VPN 19017 7ITAN 190NN |2 110N D'YXAN TN

,2un? .nnarT 2y 0ooann? N3 n'viaz X'n M n7iveon oxk nywan . LT
(1TM5) M8 = 1TM(BMS8)=
4M8=4 TM3=2

QN 0k M niven 97,0 nnalT It

NAY nxpn 7ax ,2arnn 1sonn Xin 0 1 farrn 1oon 1 pnann D ,"101 1900 Kin 0 1780 AR .0
DX .0"7'7WN D'M7WUN DMD0NN DX DA NP71DN D'N7YN DN190NN NXIAP XN NIZIVON NN D'Y¥AN 11X

(=7MO0=72¢n%?)anx 0 27 n'a pnnn ™) ,"7"7w 190N a

7wUn7 CWON .OTIPN 9'W0d II'KIY 11D 77101 1A'RD 09X DI'P DX DNIWONN DI'X D"7'"7wN DMoonn .
DM90n W 2 7nnn D M ativon a7 oo it axiap .0 1 0tvavn 0Msonn NXAp NX 1INaY
.M n%1v9n 127 nxpa 109 1900 Kin 0 .0 IX 'vavw 190N TN XN 0'Ya0
DM90NN NX N7'ONN AXIAEN 7wn%?  09KXI D'WALN DMY0NN 7w N'P7N NXIAP DA 1INAY7 TWON
N0 IT X Da P7,3 70 2 0w 1900 XN IT A¥XApa DMSon W D A pnnn . 3,2,1,0

.M n%1von ah

4 p7um?7 77/ nNian nivon ni7ye 7.2



—
(aAb)Aac=
(2a+b) A c=
(4a+2b)+c=

N~

—
Q
4

a+b+2c

"

QRPN DR Dnten 0 RN IWRIN 190100 DN DN90on W e 7 nio ),

2a+b+c=a+b+2c nonw I'n' n0NawN 1Y 0OX 17 NHY NN NIRXINN 'Y

QIR DR INYPN L'WUN 19017 DHY [IWRIN 190NN DN DN90N 7w nww 7 jnajpon
DN .NNI22 NNN2 0'2A78 DAYA NI7IYD VIXA NYAIT NRTD NIY0N 7 N'7N01190 AndInn :Nvin

D'717'Y '97 NIponn NPON2 PONONY7 IN NnN'wnn 7V 777 CWOXN ,XWIN NX 1A% DIV DTN

D'nvonY | /

JINTRENN NIMN2APKR DIrnnirm v 0NNt

JNg 'k aAb=2"a+b awonnnva7 nnwna 1
?N1NIAN DX NINT 722 0'AY7N DNID0N W NIYYY 17K

nawn )

aA(bac-=

aA(2b+c)=

2a+(2b+c) =

.a=0 oKX pnt a1 ,4a = 2a oX DHY NN NIRXIND "My

g akaab=2 ; D Ayviyon w1 7 nnwna 2

?N1'NIAN DX NINT 7222 D'AY7N DMID0N W NIYI7Y 17X

anlwﬂ

ae

—

bec)=

b+c _

ae =
2

(on

+C
a+
2

N

2a+b+c.oH_
5 12

2a+b+c
4

a=c . mip

.UXINNN N2V 7w q17'nn 21N TIN WIN'Y 7Y IR 2YYOI 101 7Y n'oonnn/

'T\IX'? D'M2A7RN D"V YIN'WN 7Y waT 1N D17'won ']'7?”’.]3 NYNNYN [N2 NNDNIYA NI'aAbNVOXRY DT ®

JI721V9 7w NRN YW NnaTRl NpTYN

Ny nnnao L0 12K G NIDIN) NIMIKAT NIZIVD 1Y 11NDNW NRDNN W DTN @

5

p7um?7 77/ nNian nivon ni7ye 7.2



